PaGouwmii gucr OU

Ipunoscenue 1

Tema ypoka

1)3,7x°-5x +1=0
2)48x*-x%-9=0
3)2,1x*+2x-0,1=0

Belnumure HoMepa JTMHEHHBIX YPaBHEHUI

4)1-12x=0 Ortser:

5)7x%-13=0

6) -x*=0

7)§ _4x =5 Bemuiunre HoMepa KBaJpaTHBIX ypaBHEHUI
8)§X —17x =5+ 8x OTBeT:

CocTaBbTe alTOPUTM PEIICHUS AnroputMm:

JIMHEMHOT O YpaBHCHUA

3. PemnTe nrHEHHBIC ypaBHEHUS:

7-3(2—x)=5x—-2

—3(2—-5x)=10x+9

10—2(x—4)=1+3x

CocTraBbTe AITOPUTM PELICHUS
yYpaBHEHUI BTOPOM CTENIEHU

Anropurm:

4. Pemite KBaJIpaTHBIE YPAaBHEHUS (ec/iu ypasHeHue umeem HeCcKosbKO KopHel, 3anuwume ux 8 omeem 6e3

npobesos 8 nopsaoKe 803pacCMaHUA).

1—3x% =2—4x°

x2=2x+8

x2—9 = (x + 3)?




5. ®yTO0AUCT OBET MO MAYY MO HEKOTOPHIM
OCTPBIM YTJIOM K TOpU30HTY. Tpaekropus monera

_ 2
Ms4a ONMCHIBaeTCs POPMyJIOi y=ax" + bx,

1 —
rnea=— E M b - 1 — IIOCTOAHHBIC

mapaMceTpBhl, X(M) — CMCIICHUEC MAYa I10

ropu3oHTamu, (m) — BBICOTA MsYa HaJl
3emJi€ii. Ha kakoM HanOoJbIeM paccTosTHIH (B
MeTpax) OT BOPOT BBICOTOH 2,4 M HY)KHO y/IapUTh
10 MsT9y, YTOOBI OH MPOJIETAI IOl BEPXHEH
IUTIAaHKOM He BeIe 1, 5 m?

Penrenne

6. ABTOMOOMIIb, IBHKYIIMIACS B HAYAJIbHBIN
MOMEHT BPEMEHHU CO CKOPOCThIO V, = 20 M/c,
Hayajl TOPMOXKEHHUE C TOCTOSSHHBIM YCKOPEHUEM,
a =4wm/c*. 3at cek nocne

Hayajia TOPMOXKEHHS OH IPOXOIUT MyTh

2
s :vot—%(m)

Omnpenenure Bpemsi, MPOLIEALLIEE OT

Hayaja TOPMOXKEHHUs, €CIIU 3a 9TO BpeMs
aBTOMOOWIb ipoexait 32M. OTBET BbIPA3UTE B
CEKYyHJax.

Pemenune




Ipunoowcenue 2
JUCT CAMOOLHEHKHN YYEHUKA

®U yueHuka Knacc

Banabl Baaiabl

Buasl pabot
YYEHHK | YYHTEJb

IlocTaHoBKa WeIH M 32/1a4 YPOKa

Kpumepuu:

«2 bannay - akKMueHo y4acmeosal 8 onpedesleHuu yeau u ecex 3a0ay ypoxa
«l 6anny - yuacmeosan 6 onpedeneHuu yeau u HeCKOAbKUX 3a0ay ypoKa

«0 bannosy - He yuacmeosan 8 onpedesieHuu yeau u 3a0a4 ypoxka

IIpumeHeHne 3HAHN OCHOBHBIX NMOHSITHI 10 TeMe «BH/bI YPABHEHUID»
Kpumepuu:

«2 bannay - He 0ONYyCcmMul HU 0OHOU OUUOKU

«1 6anny - oonycmun 1-2 owudbxu

«0 bannosy - donycmun 6oavute 2 OuUOOK

CocraBJ/ieHHe AJTOPUTMA PelIeHUs YPABHEHHN, CBOAAIIMXCSH K JMHEHHbIM
Kpumepuu:

«2 bannay - cocmasui aneopumm 6epHo

«1 banny - donycmun 1 owubKy npu cocmagnenuu areopumma

«0 bannosy - donycmun 2 owubox u Oonee npu cOCMasieHuu a12opumma

IIpumeHeHne aJropuT™Ma Npy pelieHUU ypaBHeHuil «A, b, B» B pa6ouunx
JINCTAX YYAILIUXCH

Kpumepuu:

«2 6annay - npUMeHu aneopumm NPAasUIbHO KO 8CeM Mpem YPagHeHUAM

«1 6anny - npumenun areopumm eepuo K 1-2 ypasnenuam

«0 6a1108» - HU K 0OOHOMY U3 YPAGHEHUN He CMO2 NPUMEHUMb AN20PUMM 8EPHO

CocTaBieHue aJITOPUTMA pellieHUs KBAAPATHBIX YPABHEHU, CBOAAIIMXCS
K KBa/IpaTHBIM

Kpumepuu:

«2 6annay - cocmasun aneopumm 6epHo

«1 6anny - oonycmun 1 owubKy npu cocmaenenuu aieopumma

«0 6annosy - donycmun 2 owubOK u 6oee npu coOCMAasieHuU aropumma

IIpumeHeHne aJropuT™Ma Npy peliecHUN ypaBHeHuil «A, b, B» B padounx
JIMCTAX yYaluXxcs

Kpumepuu:

«2 6annay - npUMeHU aneopumm NPAasUIbHO KO 8CeM Mpem YPagHeHUAM

«1 6anny - npumenun aneopumm eepro K 1-2 ypaguenusam

«0 6a1108» - HU K 0OOHOMY U3 YPAGHEHUl He CMO2 NPUMEHUMb Al20PUMM BEPHO

JlonotHUTE/ILHBIE 32/IaHUS

«2 bannay - He 0ONYCMUl HU 0OHOU OWUOKU
«1 b6anny - oonycmun 1-2 owubku

«0 bannosy - donycmun 6oavute 2 ouUOOK

Paboma 6 napax

«2 Oannay TONYYWUNT TIPABWIBHBIA pe3yabTaT, MPUHSIT AKTHBHOE YYacTue,
pabotas B mape

«l Oanny TONYYWUITH TPABWIBHBIA pe3y/bTaT, y4acTBOBAJI B paboTe MO Mepe
CBOHX BO3MOKHOCTEH

«0 bannos «mepena MHUIMATHBY NapTHEPY, paboTas B mmape

Bcero 0aJ10B:

Onenka:

Kpurtepun onenuBanuns
0-6 6amI0B — «2»

7-10 6a71710B — «3»
11-12 6annoB — «4»
13-14 6a1710B — «5»




